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Die Caritas Altenhilfe St. Martin gGmbH ist ein soziales Dienstleistungsunternehmen in Rheinhessen. Die Gesellschaft 
betreibt zwei große stationäre Senioreneinrichtungen sowie zwei Standorte mit ambulanten Wohngemeinschaften und 
das stationäre Christophorus-Hospiz. 

Für unser Caritas-Altenzentrum Albertus-Stift in Gau-Algesheim mit 104 Plätzen im vollstationären Bereich und 
vier Plätzen in der Kurzzeitpflege suchen wir Sie ab sofort als Mitarbeiter im Technischen Dienst (m/w/d). 

Als Mitarbeiter im Technischen Dienst (m/w/d) sind Sie gemeinsam mit dem Team des technischen Dienstes in 
Teilzeit für die folgenden Tätigkeiten verantwortlich: 

• Wartung und Pflege der gesamten technischen Anlagen innerhalb und außerhalb der Einrichtung 

• Sicherstellung der Durchführung von Reparaturen in den Wohnbereichen sowie in allen anderen Bereichen 
der Einrichtung 

• Kontrolle und Überwachung der Einhaltung technischer Normen und Vorgaben sowie der Unfallverhütungs-
maßnahmen im technischen Bereich 

• Durchführung kleinerer Reparaturen auf den Wohnbereichen/Bewohnerzimmer im Auftrag der Heimleitung 

• Einholung von Angeboten und Kostenvoranschlägen für Reparaturen 

• Koordination von Fremdfirmen sowie Abnahme der durchgeführten Arbeiten 

• Koordination der Durchführung von regelmäßigen Wartungsarbeiten 

• Reparaturen an hauseigenen Einrichtungsgegenständen 

• Einrichtung und Ausstattung der technischen Anlagen bei z. B. Veranstaltungen und Festlichkeiten 

• Pflege der Grünanlagen 

• Sicherstellung einer kostensparenden und umweltfreundlichen Müllbeseitigung wie z. B. auch Entsorgung von 
Einrichtungsgegenständen, hygienische Entsorgung des Restmülls 

• Durchführung von Botendiensten 

Von unseren Mitarbeitern im Technischen Dienst (m/w/d) erwarten wir: 

• eine abgeschlossene handwerkliche Ausbildung oder eine langjährige Berufserfahrung im handwerklichen 
Bereich 

• Erfahrung in der Durchführung von Reparaturen in unterschiedlichen Gewerken 

• Organisationstalent & Flexibilität 

• Verantwortungsbewusstsein für die Ihnen übertragenen Aufgaben 

• Technisches und handwerkliches Geschick 

• inhaltliche und zeitliche Flexibilität 

Dabei dürfen Sie Folgendes von uns erwarten: 

• eine leistungsgerechte Vergütung nach den Richtlinien für Arbeitsverträge in den Einrichtungen des deut-
schen Caritasverbandes (AVR) inkl. Jahressonderzahlung & Urlaubsgeld 

• eine attraktive überwiegend durch den Arbeitgeber finanzierte betriebliche Altersversorgung 

• interessante steuersparende Entgeltumwandlungen z.B. Job-Bike 

• attraktive Vergünstigungen, z.B. bei Energielieferanten, Kleidung, Elektronik, etc. bei vielfältigen Partnern 

• familienfreundliche Arbeitszeiten 

• Möglichkeit der Betreuung für Kinder ab 2 Jahren in der Kita Maria Königin der kath. Pfarrgemeinde in der 
Nachbarschaft unserer Einrichtung 

• eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem engagierten und kollegialen Team 

• eine sorgfältige Einarbeitung und sehr gute Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

• vielfältige Entwicklungsmöglichkeiten in einer ambitionierten Trägerorganisation mit innovativer Seniorenarbeit 
in Rheinhessen 

Wenn Sie als Mitarbeiter im Technischen Dienst (m/w/d) in Teilzeit bei uns starten möchten, freuen wir uns auf 
Ihre Bewerbung an bewerbung@caritas-altenhilfe-rheinhessen.de.  
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